
Thierry Rouffet - Solution du 14-01-2021 - Contrôle de l'atout
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Contrat : 6

Comment jouez-vous après l'entame du 10 de 
♦ ?

98

AR9653

V765

R

V743

DX2
X94

872

AD652
87

A
ADVX9

RX
V4

RD832

6543

































 

Les 4 mains

Vous avez absolument besoin des atouts répartis 3-2 pour gagner.
Potentiellement vous avez douze levées : cinq levées d'atout, cinq 
de ♣ et les deux As restants.
Le problème est le suivant : après l'entame ♦, comment empêcher 
le flanc de réaliser une levée de ♦ lorsqu'il fera son atout ?
En jouant tout de suite un coup à blanc à l'atout !
Le flanc ne peut rien faire car les ♦ sont coupés au mort. 
Imaginons qu'Est prenne et joue ♠. Prenez de l'As du mort, 
encaissez les atouts puis les ♣.
Vous avez ainsi garder le contrôle du coup.

Donneur : SUD - vulnérable : EO


